

Тамара Посконнова,
психолог клубного проекта «Квартирка.тут»
Галина Чернова,
педагог семейного центра «Ого-Город»

ИГРЫ В ВАННЕ: УРОКИ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНОСТИ

Советы специалистов

Игры с пищалками предназначены для самых маленьких. Весёлые пищалки крабик, бегемотик, лягушка с лягушонком и морской котик привлекают внимание малыша своими «голосами».

Интересная новинка – книжки для купания. Пухлые надувные книжки забавно пищат в руках, не тонут, не намокают и не рвутся во время самых озорных заплывов! «Чтение» таких книг способствует формированию связной речи, развитию мелкой и крупной моторики, логического мышления, творческих способностей. Листая книжки для купания, можно изучать цвета, учиться считать, читать, придумывать рифмы. Простые познавательные сюжеты новинок познакомят малыша с обитателями джунглей, увлекут в путешествие по морю, откроют далёкий подводный мир и прокатят на ките.

Во многих книжках есть дополнительные забавы: например, главный герой книжки для купания «Кит с фонтанчиком» умеет не только брызгаться, но и перемещаться по страницам, потому что внутри у него спрятан магнетик.

Интересы ребёнка и его познание об окружающем мире стремительно растут. Пора познакомить

Ребёнок – настоящий исследователь. Игры в ванне могут быть не только весёлыми, но и развивающими. Даже просто шлёпая ладошками по воде, брызгаясь и взбивая пену, малыши познают мир. А если к этому прибавить различные игрушки и игры, помогающие малышу запоминать, выдумывать и фантазировать, то купание можно превратить в увлекательное и очень полезное занятие. Чтобы каждое купание приносило пользу и радость, специалисты Группы компаний «Мир детства» придумали для озорных заплывов малышей весёлые игры.

его с новыми героями. Тут пригодятся разнообразные резиновые игрушки. Уточки – это классика, но сейчас можно купаться и с дельфинами, и с черепашками.

Можно посоветовать использовать красочные брызгалки – малыш быстро запомнит, как выглядят пеликан, пингвин и крокодил. А симпатичный кораблик способен превратить обычное купание в весёлую игру.

А ещё с резиновыми зверюшками можно заняться рыбалкой. Ловкость, координация движений да и просто сообразительность пригодятся малышу в этой игре. Подумай, удочкой не ловится, можно и руками помочь, если что!

Купание – это удовольствие, а если маленькие «нехочухи» ещё этого не поняли, помогите им! Используя различные игрушки, можно придумать в ванной немало развлекающих и развивающих игр.

«ПРЯТКИ ПОД ВОДОЙ»

Что нужно: обычная резиновая игрушка «с дырочкой в правом боку» (чтобы внутри был воздух).

Возьмите в руку резиновую игрушку и опустите её под воду. Вот игрушка «спряталась». А теперь выпустите её из ладони и наблюдайте

вместе с ребёнком, как она «торпедировала» из глубин ванны и даже немного подпрыгнула над поверхностью воды.

В «прятки под водой» можно играть и с более старшими карапузами, но наибольший восторг она вызывает у детей в возрасте около полугода.

«СПАСЕНИЕ НА ВОДАХ»

Что нужно: несколько пластиковых или резиновых игрушек, каждая из которых будет раскрашена в несколько ярких цветов (причём желательно, чтобы оттенки цветов на разных игрушках примерно совпадали).

Запускаете в воду игрушки и предлагаете малышу сначала «спасти» игрушки, на которых есть жёлтые элементы, потом – зелёные, затем – красные и т.д. Такие логические игры, направленные на развитие умения выявлять у предметов общие признаки, могут быть весьма разнообразны: например, в один день вы изучаете цвета, в другой – формы. А на третий день запускаете в ванну фигурки зверят и людей и «спасаете» по очереди кошечек, собачек, девочек, мальчиков и т.д.

«СТРОИМ ИЗ ПЕНЫ»

Классная идея – шапочки из пены. Можно сооружать пенные парики, короны, ушки и рожки. А ещё из пены можно соорудить... купальник! Конечно, придётся в качестве модели выступить и взрослому, пожертвовав причёской. Но это такая мелочь по сравнению с прекрасным настроением во время купания!

«ПУТЕШЕСТВИЕ В ДЖУНГЛЯХ»

Листая страницы книги для купания, попросите малыша сосчитать, сколько пятнышек у жирафа, с какого звука начинается слово «Бегемот», что есть у павлина, чего нет у других обитателей джунглей. Пусть ребёнок придумает, куда от-

правляется леопард, и расскажет, что любит есть на завтрак слон.

Во время игры малыш будет учиться считать, анализировать, придумывать, обращать внимание на то, что слова состоят из букв. Весёлого путешествия!

«КИТ ВСТРЕЧАЕТ ДРУЗЕЙ»

Наберите в брызгалку воды. Покажите, какой фонтанчик при приветствии делает кит. Перелистывайте странички, рассказывая, кого встречает кит, и здоровайтесь с каждым персонажем от имени кита, например: «Здравствуй, Краб!» И не забывайте выпускать фонтанчик при каждом приветствии.

А теперь роль кита пусть исполнит малыш, а вы озвучивайте роли друзей, которых встречает кит, вовлекая ребёнка в диалог. «Кит с фонтанчиком» покажет крохе, как хорошо быть вежливым и иметь много друзей!

«ПОДВОДНОЕ ЦАРСТВО»

Придумывайте вместе с малышом, что же происходит в подводном царстве.

Тюлень поёт (пусть малыш покажет, как поёт тюлень).

Моллюск спрятался в ракушку (пусть ребёнок изобразит, как это делается).

Осьминог пускает пузырьки (почему бы не использовать настоящие мыльные пузыри).

Краб улыбается (как улыбается краб?). Пусть улыбка сопровождает его во время каждого купания!

От редакции

Фантазировать на тему игр для купания можно бесконечно. У каждой мамы наверняка есть своя подборочка подобных игр-занятий-развлечений. Мы будем рады, если вы поделитесь с читателями своим опытом.

Детский Музыкальный Театр «На Моховой»



мюзикл для всей семьи

Аладдин

и тайна волшебной лампы

Каждую субботу в 12-00

м. Охотный Ряд
Моховая, 11/11
справки по телефону
8-905-520-17-49